 Легкий и  надежный путь к современности
Современный стиль жизни диктует современные подходы к строительству зданий и не терпит устаревших стереотипов. Привычные для нашего глаза оштукатуренные фасады, которые через год-два теряют свой внешний вид и требуют дополнительных вложений в ремонт, постепенно уступают место навесным вентилируемым фасадным системам, соединившим в себе современность, эстетичность и долговечность. И все это благодаря надежным конструкциям подсистемы и использованию облицовочного материала, который, в отличие от штукатурки, стоек к воздействию агрессивной внешней среды и в десятки раз продлевает срок службы здания. При этом навесные фасады придают экстерьеру эффект воздушности и подчеркивают современный стиль не только здания, но и владельца. 

Повышенный спрос на строительном рынке Беларуси на вентилируемые фасады сделал данное направление наиболее динамично развивающимся. Однако здесь существуют свои ограничения: не все фасадные системы, представленные в Беларуси, могут использоваться на высотных зданиях, не всегда можно применять различные виды облицовки, да и заявленное качество и долговечность, к сожалению, не во всех случаях подтверждаются на практике. 
Теперь с появлением на рынке белорусской системы навесных вентилируемых фасадов ALUTECH ALT 150, предлагаемой компанией «Алютех», удовлетворить спрос заказчиков на воздушные и одновременно прочные шедевры архитектуры стало проще и выгодней. Характеристики прочности системы ALUTECH ALT 150 позволяют устанавливать ее на зданиях высотой до 150 метров в V ветровом районе, что подтверждено экспертным заключением и расчетами, выполненными специалистами ЦНИИПСК им. Мельникова (г. Москва). 
Система навесных вентилируемых фасадов ALUTECH ALT 150 – это разработка компании «Алютех», которая является единственным на территории Беларуси и крупнейшим в странах СНГ производителем алюминиевых профильных систем. Собственное изготовление всех элементов системы позволяет контролировать качество на всех стадиях производства: от создания сплава алюминия до упаковки готовых изделий.

Большинство компаний – установщиков систем не занимаются производством, поэтому образуется длинная цепочка, в которой сложно отследить качество, и конечный результат мало предсказуем. Собственное производство дает гарантию, что все поставляемые системы ALUTECH ALT 150 будут соответствовать показателям, которые прошли проверку и получили положительные оценки экспертов ведущих научно-исследовательских институтов России. 

В отличие от других фасадных систем, изготовленных из оцинкованной стали, все элементы системы ALUTECH ALT 150 изготовлены из первичного алюминия и нержавеющей стали. Алюминий по коррозийной стойкости в несколько раз превосходит оцинкованную сталь. Срок службы здания, построенного на основе оцинкованных подсистем – 15 лет, а использование алюминия позволяет увеличить срок службы навесного фасада до 30 лет – ровно в 2 раза.  

Завод – изготовитель системы ALUTECH ALT 150 оснащен высокотехнологичным оборудованием, которое дает возможность использовать новейшие технологии при производстве алюминиевых профильных систем. Одной из таких технологий, не имеющей аналогов в Беларуси, является анодирование, благодаря которому алюминиевые элементы системы приобретают дополнительную устойчивость к агрессивной окружающей среде. На фасадные системы из анодированного алюминия завод-изготовитель дает гарантию 50 лет.

Система ALUTECH ALT 150 в два раза легче тяжеловесных стальных оцинкованных конструкций, предлагаемых российскими и иными поставщиками. При возведении высотных зданий это дает меньшую нагрузку на фундамент и значительно облегчает монтаж навесных фасадов. При этом за визуальной легкостью скрыты прочность и уникальные возможности конструкции, ни в чем не уступающие стальным аналогам. Система ALUTECH ALT 150 позволяет скрыть неровности стен до 130 мм, а диапазон регулировки на одном кронштейне составляет 50 мм. Простота регулировки и широкий диапазон повышает скорость монтажа, который можно проводить в любое время года. Конструкция системы предотвращает ошибки на монтаже, что повышает ее надежность и долговечность. Заклепочное соединение, применяемое в системе, – одно из самых надежных и простых в реализации.

Разработчики системы ALUTECH ALT 150 создали специальную конструкцию кляммеров, позволяющую устанавливать плитку под углом 40° относительно друг друга. Такой способ крепления значительно облегчает задачу возведения круглых фасадов, которые прочно вошли в моду.

Чаще всего навесные системы используются для строительства офисных и административных зданий. Для них фасад – это своего рода лицо компании, которое создает корпоративный стиль и подчеркивает ее индивидуальность. Именно поэтому заказчики стремятся использовать различные облицовочные материалы. При этом облицовка во многом определяет ценовой фактор при строительстве и продлевает срок службы здания. Только система ALUTECH ALT 150 имеет конструкцию универсальной направляющей, которая позволяет использовать различные способы крепления облицовки, что обеспечивает широкий выбор облицовочных материалов: керамогранита, фиброцементных плит, композитных панелей, алюминиевого листа.

Использование  ALUTECH ALT 150 в несколько раз улучшает энергоэффективность как старого, так и нового здания. За счет широкого диапазона регулировок и типоразмеров элементов с системой ALUTECH ALT 150 можно применять утеплитель толщиной до 200 мм. При установке остается воздушный зазор, который улучшает теплоизоляционные свойства утеплителя зимой и обеспечивает быстрое охлаждение стен здания летом, благодаря чему снижаются расходы на эксплуатацию здания, что делает его более привлекательным для арендаторов и покупателей. 

Создавая фасадные системы и работая в строительной области уже много лет, компания «Алютех» понимает всю важность профессионального монтажа навесных фасадов, поэтому расширяет сферу своих услуг и предлагает монтаж собственных конструкций. Работы выполняет специальная монтажная бригада ООО «Алютех». При этом компания «Алютех» предлагает комплексные поставки всех необходимых материалов для монтажа фасадных систем. 

Фасадные системы ALUTECH ALT 150 – это легкий и надежный путь к созданию современных зданий.

Заказать вентилируемый фасад и все необходимые материалы с монтажом можно в ООО «Алютех» по тел. . По вопросам оптовых поставок обращайтесь в ООО «Алютех Торговый дом» по тел. …

