АЛЮТЕХ: новые возможности для творческого самовыражения

Одного взгляда на дом бывает достаточно, чтобы понять, какой человек в нем живет. Яркий цвет фасада говорит о жизнерадостном любителе экспериментов, архитектурные изящества – о тонком ценителе искусств, классический строгий стиль выдает приверженца традиций… Продолжать этот ассоциативный ряд можно бесконечно. Но что окружающие думают о вашем доме, а значит, и о вас?   

Создавая дом своей мечты, вы можете подойти к делу творчески и дать волю своему воображению. Ведь у вас в распоряжении огромное количество инструментов, с помощью которых можно рассказать окружающим о своих вкусах, привычках и предпочтениях. Один из таких инструментов – роллетные системы «АЛЮТЕХ», которые станут не только элементом защиты, но и стильным аксессуаром фасада вашего дома. Все еще сомневаетесь? 

Откройте палитру – и вы будете приятно удивлены, узнав, что роллеты могут быть цвета зеленого мха или красного рубина, лазурно-синего или цвета с романтическим названием шампань. Всего более 30 оттенков – от ярких и сочных до нежных и пастельных. Любители hi-tech оценят оттенки бронзы, металлика или серебра, приверженцы естественной красоты обратят внимание на золотой дуб и слоновую кость, оптимистам придется по душе сочный желтый, романтикам – небесно-синий, а бирюзу наверняка выберут творческие личности. Определившись с цветом роллетного полотна, вы можете подобрать защитный короб, направляющие шины и концевые профили соответствующего тона – для создания гармоничной и завершенной конструкции. При этом вы можете одним из первых на территории России выбрать защитный короб круглой или полукруглой формы. 

Выбирайте роллетные системы, учитывая архитектурный стиль дома, окружающий ландшафт и, конечно, собственные представления о красоте. И вы увидите, что роллеты «АЛЮТЕХ» не просто удачно вписываются во внешний облик здания, но и придают ему дополнительные нюансы, подчеркивая и создавая индивидуальный характер вашего дома.   

При этом вы можете быть уверены в том, что роллеты надолго сохранят яркость цвета и гладкость поверхности! Результаты многочисленных испытаний в западноевропейских аккредитованных лабораториях подтвердили, что лакокрасочное покрытие обладает высокой устойчивостью к различного рода механическим повреждениям и погодным явлениям, таким как случайное попадание камней, веток, града. Даже при изгибе алюминиевой ленты, из которой изготовлен роллетный профиль, на 180 градусов или ударе лакокрасочное покрытие не трескается и не отслаивается.  

Роллеты «АЛЮТЕХ» сохраняют цвет на солнце и не деформируются от экстремальной внешней температуры. Более того, они уютно себя чувствуют около моря, невзирая на соль и влажность воздуха. Этот факт подтвердили специальные испытания на стойкость лакокрасочного покрытия в соляном тумане: в результате интенсивной нагрузки на протяжении 1000 часов ни цвет, ни текстура роллетного профиля не изменились. 

Получая эстетическое удовольствие от вида роллетных систем «АЛЮТЕХ», не забываем и об их прямом функциональном назначении – защищать и создавать комфорт не только снаружи, но и внутри помещения. В жаркие летние дни просто опустите роллеты и наслаждайтесь бодрящей прохладой в доме, а долгие зимние вечера проводите в комфортном тепле. Устали от звуков внешнего мира и мечтаете побыть в тишине? Рольставни легко и быстро обеспечат надежную звукоизоляцию. Покидаете дом на долгое время? Роллеты «АЛЮТЕХ» с удовольствием за ним присмотрят – благодаря противовзломной стойкости они станут преградой на пути непрошеных гостей, а если пожелаете – будут открываться и закрываться автоматически в заданное время суток, создавая в доме эффект вашего присутствия. 

В комплекте к красоте и надежности роллетных систем «АЛЮТЕХ» прилагается интеллект, который выражается в автоматических системах управления. Роллеты могут управляться с помощью специального выключателя или дистанционного пульта, способного открывать и закрывать все роллеты в доме одновременно. Одно нажатие на кнопку – и вы погружаетесь в приятный для глаз полумрак или наслаждаетесь светом в полном объеме. «Умные» системы могут проконтролировать изменения погоды и быстро на них среагировать, защищая вас и ваш дом от порывистого ветра весной или сильного дождя осенью.   

Обратитесь к партнерам компании «АЛЮТЕХ», которые понимают и разделяют ваше стремление к творческому самовыражению. С роллетами «АЛЮТЕХ» вы получите больше, чем просто надежную защиту, у вас появятся инструменты для самовыражения и полная свобода творчества. Для того чтобы дом стал отражением вашей индивидуальности и «говорил» о вас только хорошее!
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Роллетные системы «АЛЮТЕХ» можно заказать у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
