Вам будет тепло с воротами «АЛЮТЕХ»
У природы нет плохой погоды… Это выражение уже стало крылатым. Правда, для владельцев частных домов и гаражей оно актуально только в том случае, когда они действительно готовы ко всем сюрпризам природных стихий. Так, сильные морозы ушедшей зимы еще раз доказали нам, что в вопросе сохранения тепла внутри помещения не может быть мелочей! Большинство автовладельцев при защите своих гаражей отдают предпочтение секционным воротам. И здесь напрашивается вопрос: готов ли ваш гараж к следующей зиме?

Если у вас секционные ворота «АЛЮТЕХ», тогда вы можете однозначно ответить «Да!». И вас поддержат специалисты лабораторий СПбГАСУ (Санкт-Петербург, Россия), РУП «Институт БелНИИС» (Минск, Беларусь) и Научно-исследовательского института НИСИ (Болгария). Именно у них секционные ворота «АЛЮТЕХ» прошли специальные испытания на сопротивление теплопередаче. 

В ходе испытаний гаражные секционные ворота «АЛЮТЕХ» продемонстрировали сопротивление теплопередаче, равное 1,00 ± 0,05 м2К/Вт. Согласно нормативным документам (СНиП 23-02-2003), для Москвы с ее температурой самой холодной пятидневки в году –28 оС требуются ворота, сопротивление теплопередаче которых составляет 0,705 м2К/Вт. Этот же показатель для Санкт-Петербурга (–26 оС) равен 0,674 м2К/Вт, для Сургута (–43 оС) – 0,935 м2К/Вт. Таким образом, секционные ворота «АЛЮТЕХ» способны обеспечить отличную теплоизоляцию (с запасом!) даже в самых холодных районах СНГ. 
Секрет самых теплых секционных ворот – в их конструкции! Полотно ворот «АЛЮТЕХ» состоит из нескольких секций, подвижно соединенных между собой с помощью стальных петель. Каждая секция – это трехслойная сэндвич-панель: стальные стенки и пенополиуретан между ними. При этом пенополиуретан, которым заполняются сэндвич-панели, не содержит фреона, а это говорит об экологичности гаражных ворот «АЛЮТЕХ».

Именно толщина сэндвич-панелей играет основную роль в обеспечении теплоизоляционных свойств и ударной стойкости ворот. Секционные ворота производства ГК «АЛЮТЕХ» могут похвастаться весьма внушительной толщиной панелей – 45 мм. Это одна из самых толстых и, следовательно, прочных панелей, представленных на российском рынке.

Каждая панель секционных ворот «АЛЮТЕХ» снабжена полимерным EPDM-уплотнителем, сохраняющим высокую механическую прочность и эластичность при низких температурах, что обеспечивает дополнительную теплоизоляцию ворот.  

Приобретая гаражные ворота, всем хочется совершить покупку на века, а не только на одну зиму. Группа компаний «АЛЮТЕХ» позаботилась не только о теплоизоляции, но и о прочности и долговечности секционных ворот. Конструкция сэндвич-панели «АЛЮТЕХ» обеспечивает высокую устойчивость к ветровым и ударным нагрузкам. Особая форма верхнего и нижнего оголовков позволяет соединить между собой внешний и внутренний стальные листы панели, образуя замкнутый контур. Это исключает возможность расслоения панелей в процессе эксплуатации ворот, что особенно важно для больших и тяжелых ворот.

Высокие антикоррозийные свойства секционных ворот «АЛЮТЕХ» обеспечиваются за счет изготовления сэндвич-панелей из стальной оцинкованной ленты с высококачественным лакокрасочным покрытием, а также применения окрашенных боковых накладок и комплектующих из нержавеющей стали. Элементы полотна секционных ворот «АЛЮТЕХ» прошли испытания на антикоррозийную стойкость в научно-иследовательской лаборатории РУП «Институт БелНИИС». Результаты показали, что даже через 15 лет эксплуатации ворот сэдвич-панели «АЛЮТЕХ» сохранят свою работоспособность и привлекательный внешний вид.

Все годы использования секционных ворот «АЛЮТЕХ» вы можете не беспокоиться о собственной безопасности и о безопасности ваших близких. Особая форма сэндвич-панелей исключает любую возможность попадания пальцев между секциями ворот, а также между полотном и вертикальной направляющей. Совместно с каждой пружиной устанавливается предохранительная храповая муфта. Она надежно блокирует полотно в случае поломки пружины и предотвращает его падение.

В настоящее время очень просто подобрать секционные ворота «АЛЮТЕХ» практически для любого гаражного проема, учитывая как размеры, так и соответствие ворот общему архитектурному стилю сооружения. Группа компаний «АЛЮТЕХ» предлагает на рынке ворота с гладкой и фактурной (микроволна, горизонтальный гофр, филенка) поверхностями, различных популярных и эксклюзивных (золотой дуб, темный дуб, вишня) цветов.

Высокое качество, уникально долгий срок службы и респектабельный внешний вид – все это отличает секционные ворота «АЛЮТЕХ». Кроме того, секционные ворота «АЛЮТЕХ» являются одним из самых «теплых» предложений на рынке (доказано!). Будьте спокойны! С секционными воротами «АЛЮТЕХ» ваш гараж – под надежной защитой в любое время года и в любую погоду… 
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Секционные ворота «АЛЮТЕХ» можно заказать у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
