
 Уроки экономии от секционных ворот «АЛЮТЕХ»


Большинство современных потребителей, как правило, можно разделить на два типа: «плачу за все!» и «на всем экономлю!». Достичь золотой середины, то есть распоряжаться деньгами разумно и с удовольствием, удается немногим — тем, кто усвоил правило: «Не быть жадным — уже богатство, не быть расточительным — доход». Но можно ли сэкономить с умом на покупке такой серьезной вещи, как секционные ворота? Запросто! Если это ворота «АЛЮТЕХ».
Кроме своей основной функции — быть надежной и долговечной защитной конструкцией — ворота от «АЛЮТЕХ» приносят своим владельцам ряд дополнительных выгод и преимуществ. Познакомимся с ними поближе.
Выгодно, когда тепло
Какое количество киловатт уходит у вас на отопление гаража? Наверняка, это значительная статья расходов, которую вы хотели бы сократить. Что ж, секционные ворота «АЛЮТЕХ» предоставят вам эту возможность, благодаря своим высоким теплоизоляционным свойствам. Первую скрипку в теплоизоляции ворот играют сэндвич-панели толщиной 45 мм (кстати, это одна из самых толстых панелей в семействе гаражных ворот). Каждая панель оснащена несминаемым EPDM-уплотнителем, который не допустит появления зазоров между панелями и обеспечит дополнительную теплозащиту. Но и это еще не все! По всему периметру ворот устанавливаются эластичные полимерные уплотнители. Их задача — защитить помещение от атмосферных осадков и потерь тепла, которые, как известно, происходят через ворота. Так за счет выдающихся теплоизоляционных характеристик ворот вы сможете сэкономить на энергозатратах.
Нет ремонта — нет затрат
Можно ли сэкономить на ремонте ворот? Да, если выбирать секционные ворота от «АЛЮТЕХ», конструкция которых отличается особой прочностью и надежностью. Для панелей ворот используется лакокрасочное покрытие высокого качества, стойкое к воздействию окружающей среды. Цинковое покрытие направляющих наделяет их антикоррозийными свойствами. Фурнитура ворот также изготавливается из коррозийностойких материалов, поэтому даже через 15 лет эксплуатации ворота «АЛЮТЕХ» радуют глаз своей привлекательной внешностью, а вы не тратите средства на их обновление или замену.
Но экономить можно и нужно не только на внешнем виде, но и на внутреннем устройстве ворот. В секционных воротах «АЛЮТЕХ» применяются балансирующие пружины с ресурсом на 25 000 открываний-закрываний. Если пользоваться воротами каждый день по четыре раза, то они прослужат вам верой и правдой около 17 лет, а по прошествии этого времени можно установить новые пружины.
Еще одним пунктом экономии могут стать секционные ворота «АЛЮТЕХ» со встроенной калиткой, которая позволит сберечь ресурс ворот, сократив количество циклов открывания-закрытия и сэкономить ваше время. Например, когда вы идете в гараж за инструментом, не нужно приводить в действие механизм подъема ворот, достаточно отворить калитку и через мгновение оказаться внутри помещения.
Сам себе архитектор
Услуги архитектора требуют от вас значительных капиталовложений? Тогда станьте архитектором сами! «АЛЮТЕХ» предлагает вам принять участие в увлекательном творческом процессе, в результате которого появятся на свет идеальные для вас секционные ворота. Вашими инструментами станут различные типы сэндвич-панелей и богатая цветовая палитра. С их помощью можно создать ворота, гармонично сочетающиеся с любым архитектурным стилем фасада. Найти наилучшее решение можно методом совершенно бесплатных проб без ошибок — специалисты «АЛЮТЕХ» разработали программу подбора цветов, освоить которую можно на сайте http://www.rollcenter.ru/color/.
Автоматическая экономия

Секционные ворота можно оснастить автоматикой. Одно нажатие на кнопку пульта дистанционного управления — и ворота откроются или закроются самостоятельно. Прелести автоматического управления вы особенно оцените в плохую погоду: чтобы открыть гараж, вам не придется выходить из уютного салона автомобиля. Помимо приятных ощущений вы получите и рациональную выгоду: сэкономите на химчистке одежды и обуви.
Уверенность в безопасности
Несмотря на внушительную конструкцию, секционные ворота «АЛЮТЕХ» легки и безопасны в использовании. С ними вы можете быть спокойны за здоровье свое и своих близких. Конструкция панелей исключает возможность защемления пальцев между секциями ворот, а специальные устройства блокируют полотно в случае поломки пружины и предотвращают его падение. При соприкосновении ворот с препятствием происходит их полная остановка. Системы безопасности входят в стандартный комплект ворот и за них не нужно платить дополнительно. Это тоже — приятная экономия!
Позитив — в подарок!

Для поднятия настроения необязательно устраивать шопинг и тратить деньги, чтобы получить сиюминутное удовольствие. Чтобы улыбнуться и понять: жизнь прекрасна! — просто посмотрите на свои секционные ворота. Да-да, эстетически совершенная конструкция «АЛЮТЕХ» способна задать тон хорошему настроению!

Пользуйтесь секционными воротами и наслаждайтесь выгодным комфортом!
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Секционные ворота «АЛЮТЕХ» можно заказать у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
