«АЛЮТЕХ»: 
новые возможности для творческого самовыражения

Строгий или нарядный, стремящийся вверх или выполненный с пространственным размахом, успокаивающий мягкими оттенками или будоражащий воображение яркими красками — каким бы ни был дом, он всегда отражает вашу индивидуальность. А уникальность ему, как и любому образу, придают особые детали. Это может быть один яркий элемент либо несколько интересных дополнений, которые подчеркнут общий стиль здания, например, роллетные системы.

Многие привыкли воспринимать роллеты как средство защиты окон от палящего солнца, шквалистого ветра, незваных гостей и посторонних взглядов. Группа компаний «АЛЮТЕХ» расширяет границы возможного, превращая роллеты в источник многовариантных возможностей для оформления фасада: широкая цветовая гамма роллет, разнообразие фактур (шагрень и глянец) и, наконец, новые формы защитных коробов! 
Теперь на службе ваших дизайнерских фантазий — роллеты с защитными коробами круглой и полукруглой формы, 20 и 45-градусные, а также роллеты со встроенным коробом. Сделать свой дом эксклюзивным стало так просто!

Создаем форму…
Круглые и полукруглые короба удачно подчеркнут плавность линий и гармоничность всех элементов фасада. Это решение идеально для любого здания, ведь закругленность форм подходит и к ультрасовременным направлениям в архитектуре, и гармонично вписывается в классику.

20 и 45-градусные короба могут стать совершенным выбором для архитектурных сооружений со строгой геометрией, например, неоштукатуренных кирпичных домов. Именно такие короба удачно подчеркивают динамику строгих форм.

Для тех, кто предпочитает минимализм и совершенную простоту линий, идеально подойдут роллеты со встроенным коробом. Это роллеты, в которых короб помещается в заранее подготовленные ниши оконных и дверных проемов. Поверхность короба оштукатуривается, окрашивается и становится неотличимой от общей поверхности фасада. Когда роллеты опускаются, создается впечатление, будто они появляются прямо из стены дома. Если же они подняты, короба не «вмешиваются» в экстерьер фасада и никто не догадается, что дом находится под надежной защитой.
Добавляем цвет…
Какую бы форму защитного короба вы не выбрали, с роллетами «АЛЮТЕХ» ваш дом засияет новыми красками. Откройте палитру — и вы будете приятно удивлены, узнав, что роллеты могут быть цвета зеленого мха или красного рубина, лазурно-синего или цвета с романтическим названием шампань. Всего более 30 оттенков — от ярких и сочных до нежных и пастельных. Кроме того, вы можете собрать собственную цветовую мозаику, выбрав цвета для каждой составляющей роллетной системы отдельно. Ваш дом будет в центре внимания ценителей дизайна и никого не оставит равнодушным!

Поддерживаем комфорт внутри…
При этом роллеты не только подчеркнут эксклюзивность фасада, но и создадут комфорт внутри дома в любое время года. Между окном и роллетой образуется воздушная прослойка, которая зимой выполняет функцию термоса и сохраняет тепло. Летом роллеты в опущенном состоянии заменяют кондиционер: они не пропускают солнечные лучи и создают эффект деревянного дома, где всегда можно спрятаться от палящей жары. Вы легко сможете экономить энергоресурсы для поддержания комфортной температуры в доме круглый год. 

При оформлении дома все архитекторы стремятся внести в проект долю уникальности, граничащей с эффективной функциональностью. С роллетами «АЛЮТЕХ» это очень просто! Ведь роллеты в доме — это не только безопасность, комфорт и уют, но и важный элемент дизайна, позволяющий творчески подойти к оформлению фасада. Уникальный стиль вашего дома помогут создать разнообразные формы и цвета роллетных систем «АЛЮТЕХ». 
Теперь и вы можете позволить себе эксклюзивный фасад дома, который в полной мере подчеркнет вашу индивидуальность!
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Роллетные системы «АЛЮТЕХ» можно заказать у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
