Игра в одни ворота
У вас есть гараж. От чего в первую очередь зависит его надежность? От ворот! Это как в футболе: если ворота на замке – любая команда в итоге окажется в выигрыше. С гаражом та же история – очень важно грамотно подобрать вратаря, который надежно защитит ваши ворота! На поле выходит «АЛЮТЕХ». Команда активно играет на нашем рынке уже более 15 лет и за нее болеют сотни тысяч клиентов в 37 странах мира! Звучит свисток. Шутки в сторону! Матч начался!

Счет 1:0 Антикоррозийная стойкость

Высокие антикоррозийные свойства секционных ворот «АЛЮТЕХ» обеспечиваются за счет изготовления сэндвич-панелей из стальной оцинкованной ленты с высококачественным лакокрасочным покрытием. Закрепляет результат применениe окрашенных боковых накладок и комплектующих из нержавеющей стали. Элементы полотна секционных ворот «АЛЮТЕХ» прошли испытания на антикоррозийную стойкость. Результаты показали, что даже через 15 лет эксплуатации ворот сэдвич-панели «АЛЮТЕХ» сохранят свою работоспособность и привлекательный внешний вид.

Счет 2:0 Надежность конструкции

Гаражным воротам придется стойко выдерживать жару и холод, дождь и снег. Конструкция сэндвич-панели «АЛЮТЕХ» обеспечивает высокую устойчивость к ветровым и ударным нагрузкам. Эти характеристики определяются, в первую очередь, внушительной толщиной 45 мм (это одна из самых прочных сэндвич-панелей на рынке!), а также их особой конструкцией, при которой внешний и внутренний стальные листы каждой панели соединяются в надежный замок, образуя замкнутый контур. Это исключает возможность расслоения панелей в процессе эксплуатации изделия, что особенно важно для больших и тяжелых ворот. Установленные по всему периметру секционных гаражных ворот эластичные уплотнители на основе полимерного каучука надежно перекрывают стыки и в сочетании с направляющими служат для герметизации проема.
Счет 3:0 Теплофизические свойства
Высокие теплофизические свойства ворот достигаются благодаря уникальной толщине сэндвич-панелей и качественному утеплителю. Результаты многочисленных исследований в лабораториях СПбГАСУ (Санкт-Петербург, Россия), Научно-исследовательского института НИСИ (Болгария) при участии Всесоюзного института метрологии показали, что коэффициент сопротивления теплопередаче ворот «АЛЮТЕХ» равен 1,00 м2К/Вт, что сопоставимо с кирпичной стеной в 60 см. Достаточно ли этого для наших широт? Судите сами. Даже для Тюмени этот показатель составляет 0,935 м2К/Вт. Вывод очевиден: секционные ворота «АЛЮТЕХ» справятся со своей задачей более чем на 100%.

Счет 4:0 Безопасность ворот

Гаражные ворота «АЛЮТЕХ» соответствуют строгим европейским стандартам безопасности, что подтверждено протоколом испытаний, проведенных европейской аккредитованной лабораторией. Наличие этого протокола позволяет наносить на гаражные ворота «АЛЮТЕХ» маркировку СЕ, которая обязательна в странах Евросоюза. Опираясь на эти исследования, можно с уверенностью сказать: вы и ваши близкие в полной безопасности! Конструкция сэндвич-панелей исключает возможность защемления пальцев между секциями ворот, а также между полотном и направляющей. Благодаря мощным пружинам, гаражные автоматические ворота хорошо сбалансированы, мягко закрываются, фактически без усилия открываются и надежно фиксируются после полного открывания. Для удобства ручного открывания секционных ворот изделие как снаружи, так и изнутри оснащено удобными ручками. При этом все устройства безопасности входят в базовую комплектацию секционных ворот «АЛЮТЕХ».  

Счет 5:0. Эстетичность

Секционные ворота «АЛЮТЕХ» в равной степени идеально подчеркнут архитектуру как современного дома в стиле hi-tech, так и коттеджа в классическом исполнении. Благодаря различным вариантам рисунков (микроволна, горизонтальный гофр, филенка) и цветов панелей, секционные ворота «АЛЮТЕХ» идеально сочетаются с любым отделочным материалом. Ворота из сэндвич-панелей могут имитировать текстуру дерева (золотой дуб, темный дуб, вишня) и при этом обладают всеми преимуществами стальных ворот! Таким образом, ворота «АЛЮТЕХ» идеально подчеркнут экологичность вашего жилья, придадут коттеджу элемент престижа и подчеркнут индивидуальность. К четырем стандартным цветам, которые предлагаются без наценки за покраску, недавно добавились еще четыре. Теперь ворота с типом полотна S-гофр и микроволна могут быть пурпурно-красного цвета, цвета слоновой кости, зеленого мха и антрацита. При этом по вашему желанию сэндвич-панели «АЛЮТЕХ» могут быть окрашены в любой цвет по шкале RAL. Выбор за вами.
Итак, матч закончен со счетом 5:0. Команда «АЛЮТЕХ» забила пять голов и выставила надежного вратаря, который не пропустил в свои ворота ни одного мяча. На самом деле эта команда уже давно играет в чемпионате Европы. У компании «АЛЮТЕХ» есть представительства во многих городах Западной и Восточной Европы. Будем следить за новыми победами «АЛЮТЕХ» вместе!
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Секционные ворота «АЛЮТЕХ» можно заказать у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте www.alutech-group.com
